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Упродовж 15–19 квітня 2026 року делегація Верховної Ради України під головуванням
Першого віцеспікера Олександра Корнієнка перебувала з робочим візитом у м.
Стамбул (Турецька Республіка).

У межах візиту українська парламентська делегація взяла участь у засіданні 152-ї Асамблеї
Міжпарламентського Союзу (МПС). У рамках заходу відбулися засідання статутних органів
МПС, зокрема Керівної ради, Постійних комітетів, а також Форуму жінок-парламентаріїв і
Форуму молодих парламентарів. Загальні дебати були присвячені темі: «Плекання надії,
забезпечення миру та справедливості для майбутніх поколінь».

На Генеральних дебатах від української сторони виступив Перший віцеспікер Олександр
Корнієнко. У своїй промові він підкреслив, що для України мир, справедливість і надія є
щоденною реальністю в умовах повномасштабної агресії російської федерації, яка становить
загрозу не лише Україні, а й основоположним принципам міжнародного права та глобальної
безпеки.

«З 2022 року Україна протистоїть повномасштабному, неспровокованому вторгненню
російської федерації. Ця війна принесла величезні страждання та руйнування. Але це не лише
війна проти України. Це війна проти принципів, які ми всі зобов’язалися захищати:
суверенітету, територіальної цілісності та міжнародного права», — наголосив під час свого
виступу Олександр Корнієнко.

Перший віцеспікер наголосив на взаємопов’язаності сучасних конфліктів. За його словами,
безкарність агресорів сприяє поширенню нестабільності. «Ми вже бачимо, як це працює на
практиці. Війна росії проти України була посилена іранською зброєю, зокрема дронами, які
щодня використовуються для атак на наші міста, нашу енергетичну систему та цивільне
населення. І ми також бачили, як ті ж самі технології використовуються за межами України.
Напади на країни в регіоні Перської затоки продемонстрували дуже важливий факт: навіть ті,
хто не зробив нічого для спровокування конфлікту, можуть стати мішенню», — сказав він,
відзначивши стійкість та інноваційність України і її відданість досягненню справедливого миру,
можливого виключно за умови поваги до суверенітету і територіальної цілісності та
притягнення винних до відповідальності.

Олександр Корнієнко закликав парламенти до консолідованих дій задля зміцнення єдності,
підтримки міжнародного права та забезпечення невідворотності покарання за агресію як
ключової передумови сталого миру. “Україна продовжує боротися за своїх людей, за свою
свободу і за світ, у якому міжнародне право дійсно має значення. Ми закликаємо вас стати
поруч із нами. Це наша спільна відповідальність”, — резюмував Перший віцеспікер.

Член делегації, голова підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря
Комітету з питань екологічної політики та природокористування Леся Василенко своєю чергою
підкреслила, що справедливість є ключовою передумовою тривалого миру, тоді як її відсутність



перетворює мир на тимчасову паузу, вигідну агресору.

Вона наголосила, що безкарність агресії рф, яка триває з 2014 року, призвела до
повномасштабної війни в Україні та сприяє поширенню конфліктів у світі.

Акцентуючи на гуманітарному вимірі війни, зокрема на стражданнях дітей і сімей, Леся
Василенко закликала міжнародну спільноту до рішучих дій, зокрема підтримки створення
Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України та механізмів компенсації для
жертв. Ключовим меседжем парламентарки став вибір між справжнім миром, заснованим на
відповідальності, та ілюзорною паузою, що веде до нових війн.

Член делегації, Перший заступник голови Комітету з питань бюджету Іван Крулько наголосив
на критичній важливості захисту цивільної та енергетичної інфраструктури України. Він
акцентував, що цілеспрямовані атаки рф на енергетику, водопостачання та інші базові системи
є грубим порушенням міжнародного гуманітарного права і повинні отримувати належну
правову оцінку.

Іван Крулько закликав до посилення ролі парламентів у забезпеченні дотримання росією
міжнародного права, підтримці механізмів відповідальності та формуванні консолідованої
міжнародної відповіді. За його словами, одним із пріоритетів має стати захист критичної
інфраструктури як фундаменту стійкості, безпеки і сталого миру.

На додатковій сесії, присвяченій звіту про діяльність парламентів, член делегації, голова
підкомітету з питань забезпечення зовнішньоекономічних зв’язків та ефективного
використання міжнародної допомоги Комітету з питань зовнішньої політики та
міжпарламентського співробітництва Ольга Руденко представила зусилля Верховної Ради щодо
захисту прав людини в умовах повномасштабного вторгнення.

«Поінформувала про роботу Верховної Ради України щодо захисту прав людини — зокрема
корінних народів, внутрішньо переміщених осіб та громадян, незаконно позбавлених волі в
російській федерації. Важливо, що ми маємо не лише традиційних партнерів, але й конкретні
домовленості та поступове розширення співпраці з країнами Африки, Азії та Латинської
Америки, які дедалі активніше долучаються до підтримки принципів міжнародного права та
України», — сказала голова підкомітету.

У своєму виступі вона підкреслила, що в умовах системних порушень прав людини з боку
російської федерації Верховна Рада України відіграє ключову роль у забезпеченні захисту,
підзвітності та гідності громадян. Ольга Руденко наголосила на ефективному парламентському
контролі через Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та гармонізації
відповідного законодавства з міжнародними стандартами. Особливий акцент Україна робить на
підтримці повернення депортованих українських дітей, а також реформуванні системи догляду
за дітьми.

Членкиня делегації також відзначила кроки України у сфері міжнародного правосуддя,
включаючи ратифікацію Римського статуту Міжнародного кримінального суду, створення
Спеціального трибуналу щодо злочину агресії та впровадження компенсаційних механізмів для
постраждалих.

На Форумі жінок-парламентарів Ольга Руденко також наголосила на зростаючих ризиках для
жінок-депутаток в умовах російської агресії, зокрема онлайн-насильстві та погрозах, що стали
системними після 2022 року.

Результатом засідання 152-ї Асамблеї Міжпарламентського Союзу стало ухвалення Постійним



комітетом з питань миру та міжнародної безпеки МПС резолюції «Роль парламентів у
встановленні стійких механізмів післявоєнного управління та відновлення сталого та
справедливого миру». Цю тему ініціювала делегація України рік тому на Асамблеї в
Узбекистані.

Під час розгляду правок представники делегації України, Олександр Мережко та Іван Крулько,
разом із союзниками з геополітичної Групи 12+, протистояли спробам росії ослабити текст
резолюції. З 13 правок, запропонованих Україною, 12 були підтримані та включені до
фінального тексту, ще одну правку делегація відкликала в результаті досягнутого
компромісного рішення.

Прийняті правки мають принципове значення, адже вони:

· посилаються на попередні резолюції МПС, які засуджують незаконне вторгнення росії в
Україну, а також закликають до мирного врегулювання війни з повагою до міжнародного
права, Статуту ООН та територіальної цілісності держав;

· підтверджують засудження спроб анексії територій та підкреслюють непорушність
територіальної цілісності;

· чітко засуджують атаки на критичну цивільну інфраструктуру та визнають необхідність її
відновлення навіть під час триваючих бойових дій;

· наголошують, що сталий мир неможливий без припинення агресії, виведення іноземних
військ і повного відновлення територіальної цілісності держав;

· засуджують незаконну депортацію та/або примусове переміщення українських дітей та
підкреслюють, що їх повернення є невід’ємною частиною справедливого миру;

· передбачають необхідність притягнення до відповідальності за порушення міжнародного
права та створення механізмів репарацій, включно з можливістю використання заморожених
активів держави-агресора;

· підкреслюють важливість розмінування територій та подолання гуманітарних наслідків війни.

Варто зазначити, що росія найбільш активно виступала проти включення до тексту згадок
попередніх резолюцій МПС, проти положень щодо використання заморожених активів, а також
проти формулювань щодо тисяч українських дітей. Саме за незаконну депортацію та
переміщення українських дітей Міжнародний кримінальний суд видав ордери на арешт путіна
та марії львової-бєлової.

Парламентарії зазначають: особливо тривожним є те, що держава — постійний член Ради
Безпеки ООН, росія, яка має нести відповідальність за підтримання миру та безпеки, сама є
порушником цих принципів.

Ухвалення резолюції МПС є важливим результатом для України і чітко демонструє: без
справедливості, відповідальності та дотримання міжнародного права не може бути тривалого
миру.

 

Також було затверджено нову тему роботи у Постійному комітеті з питань миру та міжнародної
безпеки МПС — резолюцію «Посилення морської безпеки та захист критичної інфраструктури



в часи конфлікту: роль парламентів у захисті міжнародного судноплавства та глобальної
економічної стабільності». Лесю Забуранну від імені України обрано доповідачем та
співавтором резолюції. Співдоповідачем визначено представника Об’єднаних Арабських
Еміратів.

Варто зазначити, що Україна була ініціатором цієї резолюції. Водночас у процесі її розгляду
було встановлено наявність схожої ініціативи з боку делегації Об’єднаних Арабських Еміратів.
Сторони домовилися спільно працювати над цією темою та обʼєднати свої пропозиції.

«Відповідно до процедур Міжпарламентського Союзу, зазначена тема перебуватиме на
розгляді Комітету протягом наступних двох асамблей, що передбачає проведення тематичних
дебатів, експертних слухань та підготовку узгодженого тексту резолюції. Це створило
можливість системно просувати питання зміцнення морської безпеки, захисту портової
інфраструктури, забезпечення свободи судноплавства та протидії діяльності так званого
«тіньового флоту», зокрема в контексті обходу санкцій проти експорту нафти російської
федерації», — наголосила членкиня делегації, заступниця голови Комітету з питань бюджету
Леся Забуранна.

Крім того, Постійний комітет з питань сталого розвитку МПС прийняв резолюцію «Створення
справедливої та сталої світової економіки: роль парламентів у подоланні протекціонізму,
зменшення тарифів і запобіганні уникненню оподаткування компаній».

Комітет прийняв низку правок української делегації, що засуджують удари по портовій
інфраструктурі та підкреслюють важливість українського експорту сільськогосподарської
продукції для забезпечення продовольчої безпеки у світі.

Російська делегація намагалася внести до резолюції правки, що фактично ставили під загрозу
санкційний режим, запроваджений проти цієї країни за агресію проти України. Українська
делегація, провівши масштабні консультації з союзниками та пославшись на правила Світової
організації торгівлі, змогла переконати більшість у Комітеті не враховувати відповідні правки.

Також було схвалено термінову резолюцію, запропоновану Катаром, щодо посилення
парламентських зусиль для підтримки припинення вогню та миру на Близькому Сході та інших
регіонах. Українська делегація взяла участь у дебатах та роботі над текстом резолюції, зокрема
щодо питань захисту цивільного населення та міжнародної відповідальності. У результаті
обговорень до тексту було включено пропозицію щодо компенсації жертвам міжнародних
злочинів у контексті відбудови.

Голову Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва
Олександра Мережка від імені України було делеговано європейською геополітичною групою
до комітету з фіналізації тексту резолюції.

Під час засідань профільного комітету МПС член української парламентської делегації, голова
підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу
(acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської
інтеграції Комітету з питань антикорупційної політики Олексій Жмеренецький запропонував
конкретні шляхи реформування ООН та запровадження інструментів обмеження права вето
для держави-агресора.

«На Постійному комітеті МПС з питань взаємодії з ООН Україна системно підтримує питання
про незаконну узурпацію з боку рф місця в Раді Безпеки та зловживання правом вето. Ще
кілька років тому пропозиції щодо реформування інституту вето сприймалися як сміливе та



малоймовірне новаторство з боку України, сьогодні ж ця позиція активно звучить у виступах
багатьох країн на майданчиках Асамблеї МПС. Україна фактично зрушила це питання зі
статус-кво», — повідомив Олексій Жмеренецький.

У межах засідання 152-ї Асамблеї Міжпарламентського Союзу українська делегація провела
сайд-івент на тему «Захист цивільного населення під час збройних конфліктів: посилення
дотримання міжнародного гуманітарного права».

У заході взяли участь близько 40 депутатів із країн Європи, Азії, Африки та Латинської
Америки, зокрема президент Міжпарламентського Союзу з Танзанії Тулія Аксон і голова
південноамериканської геополітичної групи, чилійський сенатор Хосе Рохо Едвардс.

У межах заходу відбувся показ документального фільму «Борись і танцюй» з подальшим
обговоренням впливу збройних конфліктів на цивільне населення.

«Фільм висвітлює вплив війни на дітей у зонах конфлікту. Через особисті свідчення та живий
досвід мешканців міста Суми фільм показує глибокі людські наслідки збройного протистояння
та особливу вразливість дітей. Це історії сім’ї, що відбудовує життя після ракетного удару, та
молодого спортсмена, який рятував пасажирів із палаючого автобуса, продовжуючи йти до
своєї спортивної мрії», — розповів Перший віцеспікер Олександр Корнієнко.

За його словами, для України важливо посилити політичне та парламентське зобов’язання
щодо суворого дотримання Міжнародного гуманітарного права та захисту цивільних осіб у
збройних конфліктах, а також активізувати політичну підтримку в межах Міжпарламентського
Союзу щодо включення питання захисту цивільних осіб у збройних конфліктах як
надзвичайного пункту порядку денного.

Іноземні парламентарії, зокрема представники канадської делегації, активно долучилися до
дискусії, наголосивши серед іншого на важливості міжнародних зусиль, спрямованих на
повернення українських дітей.

Під час перебування у Турецькій Республіці делегація українського Парламенту провела 22
офіційні двосторонні зустрічі з представниками низки країн, зокрема: Бахрейну, Катару, ОАЕ,
Канади, Німеччини, Греції, Австралії, Великої Британії, групи країн Скандинавії та Балтії,
Бельгії, а також Генеральним секретарем ПА АСЕАН, представниками Південної Африки,
Північної Македонії, Мальти, Чорногорії, Мозамбіку, Гани, Алжиру, Уругваю, Руанди, Сирії та
Туреччини.

Під час зустрічей йшлося про підтримку України у протидії російській агресії, постачання
засобів протиповітряної оборони, посилення економічного тиску на російську федерацію,
участь у відбудові України та призначення спеціальних представників з питань відновлення,
спільну розробку та фінансування проєктів у сфері безпеки та оборони, забезпечення експорту
та глобальної продовольчої безпеки, а також розвиток парламентського виміру Кримської
платформи.

 

Під час зустрічі з Віцеспікеркою Маджлісу аш-Шури Катару Хамдою бінт Хассан Аль-Сулейті
українська сторона зосередилася, зокрема, на оборонних питаннях.

“Україна має досвід та експертизу боротьби з безпілотниками і може допомогти у протидії
іранським атакам. Водночас погодилися щодо необхідності захисту цивільного населення всіх
країн, які зазнають ворожих нападів. Важливо зберігати це питання в міжнародному порядку



денному”, — повідомив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр
Корнієнко.

 

З представниками делегації Бахрейну, зокрема Головою Ради Шури Алі бін Салехом Аль-
Салехом, українська парламентська делегація обговорила питання співробітництва в межах
міжнародних організацій, а також двосторонню співпрацю між нашими країнами. Олександр
Корнієнко підкреслив: Україна готова надати Бахрейну будь-яку підтримку в межах своїх
можливостей, оскільки має значний досвід у протидії БПЛА. “З нашого боку можемо допомогти
захистити цивільне населення та інфраструктуру від іранських ракетних і дронових атак. Щиро
бажаємо миру та стабільності Бахрейну й усьому регіону Перської затоки”, — наголосив
Перший віцеспікер.

 

На полях 152-ї Асамблеї Міжпарламентського Союзу було також проведено двосторонню
зустріч з делегацією Обʼєднаних Арабських Еміратів за участі Голови Федеральної Національної
Ради Сакром Гобаш та Голови Комітету з питань оборони, внутрішніх та закордонних справ
Парламенту ОАЕ доктора Алі Рашида Аль-Нуаймі. За словами Олександра Корнієнка, останні
події на Близькому Сході, зокрема напади, що зачепили ОАЕ, підкреслюють крихкість
регіональної безпеки та більш загальні виклики для глобальної стабільності.

Він поінформував про ситуацію в нашій державі та наслідки атак російської федерації по містах
України, підкресливши, що ворог не залишає своїх намірів щодо України і демонструє повну
зневагу до людських життів та міжнародного права.

Перший віцеспікер висловив солідарність України з ОАЕ у зв’язку з відвертими нападами Ірану.
“Спираючись на досвід України у протидії іранським безпілотникам, ми ділимося нашими
знаннями та технологіями і готові й надалі розширювати цю співпрацю відповідно до
досягнутих домовленостей”, — зауважив Олександр Корнієнко, подякувавши за гуманітарну
допомогу, надану Об’єднаними Арабськими Еміратами Україні, і окремо — за підтримку та
сприяння обміну полоненими — поверненню українців додому, висловивши сподівання на
подальшу підтримку ОАЕ.

З делегацією Німеччини разом з її очільником Александером Радваном українська сторона
обговорила розвиток міжпарламентських відносин між нашими країнами. Олександр Корнієнко
подякував за всю допомогу, яку Німеччина та її народ надали Україні та українцям. Окрема
вдячність була висловлена за підтримку у сфері оборони та відновлення.

Сторони порушили питання євроінтеграційного процесу України. “Розповіли з колегами про
виконані завдання та наступні кроки на цьому шляху”, — повідомив Перший віцеспікер.

Українська парламентська делегація також зустрілася з французькою парламентською
делегацією на чолі з Ксав’є Яковеллі. Говорили про посилення співробітництва, необхідні дії
для досягнення справедливого миру та загальну світову безпекову ситуацію. Україна вдячна за
всі дії з боку Франції задля підтримки українського народу на всіх рівнях.

Під час зустрічі з представниками Австралії Олександр Корнієнко детально поінформував про
поточну ситуацію в нашій державі, наголосивши, що росія продовжує завдавати ударів по
українському цивільному населенню та інфраструктурі за допомогою ракет, дронів та касетних
боєприпасів, що призводить до значних людських жертв, руйнувань та поширення терору.
“Україна закликає міжнародних партнерів і надалі підтримувати заходи з надання екстреної



допомоги, відновлення, реконструкції та модернізації”, — наголосив він.

Під час 152-ї Асамблеї Міжпарламентського Союзу українська делегація також провела низку
інших двосторонніх зустрічей з парламентськими делегаціями країн світу.

Зі Спікером Сенату Бельгії Вінсентом Блонделем сторони обговорили посилення
міжпарламентської співпраці, а також євроінтеграційний процес України. Наша держава на
всіх рівнях працює над виконанням завдань та наближенням національного законодавства до
європейського.

З Лесом Говендером, Віцеспікером Національної ради провінцій ПАР, українська сторона
обговорила питання наслідків повномасштабного вторгнення росії до України, зокрема терору
проти мирного населення. Олександр Корнієнко окремо акцентував на постраждалих та
загиблих дітях під час російських атак і важливості працювати над забезпеченням
справедливості та завершенням жорстокої неспровокованої російської агресії.

З Головою Собранія Республіки Північна Македонія Афрімом Ґаші українські парламентарії
обговорили євроінтеграційні питання. Відбувся обмін досвідом щодо досягнення поставленої
країнами мети — набуття статусу членів Європейського Союзу.

З представниками парламентської делегації Мальти українська сторона також зосередилася на
темі членства в Європейському Союзі. «Для нас цінні поради та обмін здобутим досвідом під
час процесу європейської інтеграції. Підкреслив, що для нас важливо якісно та ефективно
виконувати необхідні кроки для наближення нашого вступу до ЄС», — зазначив Перший
віцеспікер.

Крім того, була проведена зустріч з парламентарями Чорногорії — держави, що має статус
кандидата на вступ до ЄС. Обговорено досвід Чорногорії на євроінтеграційному шляху, а також
реформи, які реалізуються нашими державами.

Під час зустрічі з представниками Руанди Олександр Корнієнко подякував за підтримку
України в геополітичному вимірі, зокрема за долучення до резолюцій на підтримку нашої
держави. Він детально поінформував колег про складний опалювальний сезон, який пройшов
український народ, наголосивши, що попри всі виклики Україна продовжує працювати задля
забезпечення світової продовольчої безпеки.

З делегацією Уругваю українська делегація обговорила міжпарламентську співпрацю, а також
співпрацю з країнами Латинської Америки та Карибського басейну. Українські парламентарії
запросили Уругвай долучитися до наступного Саміту Кримської платформи.

З турецькою делегацією українська сторона порушила питання продовольчої безпеки. Сторони
обговорили спільний side-event з цієї теми. «Українські аграрії попри виклики та складнощі
продовжують працювати під атаками росії. Подякував Туреччині за відчутну підтримку нашої
країни», — сказав Олександр Корнієнко.

Крім того, делегація Верховної Ради України зустрілася з представниками парламенту Сирії.
Обговорено багато питань обміну досвідом — в оборонній сфері та захисті населення, а також
на міжпарламентському рівні.

Також українські парламентарії мали можливість провести діалог зі Спікером парламенту Гани
Албаном Суманом Кінгсфордом Багбіном. Під час зустрічі йшлося про продовольчу безпеку,
роботу аграріїв та фермерів, а також виклики, з якими вони стикаються наразі. «Підкреслив,
що попри все Україна продовжує стояти за продовольчу безпеку, працювати в межах програми



«Grain from Ukraine»», — резюмував Перший віцеспікер.

Під час брифінгу з країнами NB8 (Nordic-Baltic Eight): Данією, Естонією, Фінляндією, Ісландією,
Латвією, Литвою, Норвегією та Швецією Олександр Корнієнко подякував цим країнам за всю
отриману Україною допомогу.

Він поінформував колег про актуальну безпекову ситуацію в Україні — енергетичний та
цивільний терор росії, боротьбу з дроновими атаками, а також про загиблих внаслідок
російських атак, зокрема дітей.

Перший віцеспікер наголосив на важливості ще більшого посилення виробництва зброї,
надання боєприпасів та систем ППО. Окремо він акцентував на викликах для кожної сфери в
цих умовах, зокрема для українських фермерів та аграріїв.

«Війна триває, і росія демонструє, що не планує відступати. Її жорстокість збільшується.
Консолідація міжнародних зусиль залишається суттєвим фактором для захисту України та для
європейської безпеки», — сказав він.

За підсумками участі у 152-й Асамблеї Міжпарламентського Союзу член делегації, голова
Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Олександр
Мережко сказав: «Загалом ця асамблея МПС була вдалою для України. До резолюції МПС
вдалося включити принципово важливі правки. Зокрема, правки, які встановлюють принцип,
згідно з яким заморожені активи держави-агресора можуть бути передані державі, яка стала
жертвою агресії. Це є важливим, оскільки цей принцип було закріплено на рівні МПС як
організації з широким представництвом». За його словами, завдяки зусиллям української
делегації в МПС тема України продовжує залишатися в центрі уваги цієї міжнародної
організації.

Своєю чергою член делегації, голова підкомітету з питань музичної індустрії Комітету з питань
гуманітарної та інформаційної політики Олександр Санченко відзначив важливість зустрічі з
країнами Nordic-Baltic Eight.

«Поінформували парламентарів цих країн про поточну ситуацію в Україні. Подякували за
підтримку у виробництві та закупівлі зброї. Наголосили на важливості посилення виробництва
дронів різного типу, які зараз забезпечують важливу перевагу на полі бою та зберігають життя
українських солдатів. Також акцентували увагу, що в післявоєнній відбудові та відновленні
країни важливим аспектом буде створення інфраструктури доступного орендного житла. Тож
закликали ці країни як ділитися досвідом у цьому питанні, так і долучатися до фінансування
створення таких моделей в Україні», — повідомив парламентарій.

Ключовою темою виступів членкині делегації, голови підкомітету з питань відновлення
державної влади та місцевого самоврядування на тимчасово окупованих територіях України, в
Автономній Республіці Крим та місті Севастополі Комітету з питань організації державної
влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Таміли Ташевої на
всіх зустрічах із міжнародними делегаціями стала Кримська платформа.

Висловлюючи подяку за підтримку та розвиток цього міжнародного майданчика, вона
наголошувала на його унікальності та закликала колег активно долучатися до всіх його
форматів. Зокрема, Таміла Ташева запросила парламентаріїв узяти участь у Парламентському
саміті в Лондоні, який відбудеться цієї осені.

Другою тезою членкині делегації стала взаємодія з країнами ісламського світу. Вона закликала
делегації держав ісламського світу підтримати надання Україні статусу спостерігача в



Організації ісламського співробітництва. Це, за словами Таміли Ташевої, надзвичайно
важливий напрям, за яким продовжується системна робота України, оскільки він сприяє
формуванню спільних підходів до дотримання міжнародного права та посиленню політичного
тиску на держави-агресори.

«І, звісно, третьою, наскрізною темою була представлена безпрецедентна низка викликів, з
якими щодня стикаються наші люди в окупації. Наголосила на системних репресіях,
примусовій паспортизації, мілітаризації молоді, знищенні української ідентичності та постійних
переслідуваннях наших співгромадян. Усі ті жорстокі практики, які світ сьогодні бачить на
різних тимчасово окупованих територіях, почалися ще у 2014 році саме з окупації Криму», —
зауважила голова підкомітету.

Наостанок член делегації, заступник голови Комітету з питань зовнішньої політики та
міжпарламентського співробітництва Арсеній Пушкаренко відзначив: «У 152-й Генеральній
Асамблеї Міжпарламентського Союзу особисто взяли участь понад 70 голів парламентів
держав світу. Це вкотре підкреслює важливість цього міжпарламентського майданчика та
зусилля нашої делегації у просуванні українського порядку денного».

До складу української парламентської делегації увійшли керівництво Верховної Ради України та
народні депутати різних фракцій та груп: Олександр Корнієнко, Олександр Мережко, Леся
Василенко, Олександр Санченко, Ольга Руденко, Олексій Жмеренецький, Іван Крулько, Таміла
Ташева, Арсеній Пушкаренко, Леся Забуранна.

https://www.rada.gov.ua/news/Top-novyna/272321.html
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